

## A Szarvas és Vidéke nyertesei



Ahogy közeledett az előfizetői akció zárónapja, mind többen keletkezett a kérdés, hogy vajon ki nyeri a tortát. Érdekes módon az, hogy három előfizető visszatérhet az előfizetése árát, nem okozott ekkora izgalmat. No igen, ez a különbség az ajándék és a pénz között. A pénznek mindig van helye, mindig van olyan „lyuk” a családi költségvetésben, amit befeltozni hivatott nemvárt ötezer forint. De a torta az más. Az már ott van, nem kell vívódunk magunkkal, hogy merjük-e a pénzünket olyasmire költeni, ami „csak” örömet okoz. Van, és más nem is történhet vele, mint, hogy megesszük.

Szóval már a biztos nyertesek – azaz a szerkesztőség tagjai – körében is fokozódott az izgalom, vajon kik lesznek a nyertesek, hiszen olyan sok „hitetlen” előfizetőt biztattunk, merjen csak arra gondolni, hogy a nyertesek között lehet.

A várakozás hosszúságához képest a nyertesek sorsa igen gyorsan eldőlt. December 18-án délelőtt Mihaleczné Kovács Mária

jegyző felügyelete mellett Kugyela Mihályné aljegyző húzta a gondosan összetekert papírcsíkot közül, melyek természetesen egy-egy előfizető nevét, címét tartalmazták.

Egy éves előfizetésüket nyerték vissza: Klímaj György, Iványi Lajos és Rafaj András. A tortát – melyet Benke Zoltán cukrászmester készített el – Varga Mária nyerte. Hétfőn a lap kiadója szerény



innepség keretében adta át a meghívásunkat elfogadó nyerteseknek a pénzüsségeket, a tortát pedig meggyújtottuk a húsz gyertyát, amit az olvasók nevében Varga Mária fújt el, sok jót kívánva a huszadik évfolyamába lépő újságnak. Természetesen ezután is előfizethető az újság, az előfizetői kedvezmény él.

Tatai László felelős szerkesztő elmondta, ez még csak egy afféle előszületésnap, hiszen a Szarvas és Vidéke első évfolyamának első száma 1986. május 1-én jelent meg. Most mintegy jelezni kívántuk, hogy nem feledkezünk meg a kerek évfordulóról, készülünk rá, hogy mikor valóban eljön az ideje, méltóképpen megemlékezzünk a lapról és azokról, akik születésénél babáskodtak, első húsz évében újján segítettek.

Addig is igyekezzünk minden héten legjobb tudásunk szerint elkészíteni a Szarvas és Vidékét, hogy minden olvasónk nyertesnek érezhesse magát. Köszönjük, hogy érdeklődésükkel értelmet adnak munkánknak. **K.Zs.**

**Kellemes Karácsonyi Ünnepeket és eredményekben gazdag, Boldog Új Évet kíván a Szarvasi Cigány Kisebbségi Önkormányzat**

## Röviden

### Meghívó

Tisztelettel meghívjuk tagjainkat és minden érdeklődőt, 2005. január 5-én, Szerdán 15 órai kezdettel, a Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezet soros rendezvényén rendezendő szociálpolitikai fórumra.

Vendégünk: Korózs Lajos az Ifjúsági, Családügyi, Szociális és Egészségügyi Minisztérium politikai államtitkára.

A Fórum helyszíne: Vasipari Rt. Étterme. Minden érdeklődőt szeretettel várunk.

A vezetőség nevében:  
**László Lajos,**  
**a Szarvasi Nyugdíjas Érdekvédelmi Szervezet elnöke**

### Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését 2005. január 6-án, csütörtökön 17 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen társaságát és a szimpatizánsokat szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36 szám.

**Az MSZP elnöksége**

### Köszönet

Köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak, akik önzetlen segítségükkel lehetővé tették, hogy a Középfalmi Mikulás nagyon sok gyermek számára hozott feledhetetlen Karácsonyi Ünnepeket.

**A Középfalmi Mikulás Ünnepeinek szervezői**

## Függönyök mellé szőnyegek

Az Idősek Átmeneti Otthona fenyőjét már néhány nappal karácsony előtt feldíszítették, így várták a vendégeket, akik persze ajándékot is hoztak magukkal december 18-án, szombaton.



A Szarvasért Alapítvány és Szarvas Város Barátainak Köre nevében Mihaleczné Kovács Mária köszöntötte az idős lakókat, elmondta nekik, hogy az előző hétvégen megrendezett jótékonysági vásár bevételének egy részéből idén szőnyeget vásároltak, hogy még otthonosabbá tegyék az otthont. A tavaly ajánlékozott függönyök kiegészülve a mostani berendezési tárgyakkal, még barátságosabbá teszi a tágas, világos épületet és kellemesebbé az otllakók napjait, nem csak az ünnepeken. Eljött az ünnepségre Babák Mihály polgármester is, aki arról

biztosította az otthon lakóit, hogy képviselő-társaival együtt gondoskodnak a jövőben is a város idős embereiről is. Domokos László országgyűlési képviselő és a maga nevében is kellemes ünnepeket kívánt.

Az ünnepséget résztvevői jól szórakozták a Chován Kálmán Művészeti Alapiskola diákjainak betlehemes játékát figyelve, majd szívesen fogyasztottak a gyümölcsből, süteményből, üdítőből, melyet az otthon dolgozó és az ajándékozók közül személyesen is ellátogató baráti kör tagok kínáltak nekik.

**K.Zs.**

**Békés, boldog karácsonyt, eredményes üjlesztendőt kíván a 3. számú választókerület valamennyi lakójának Lohr Gyula települési képviselő**

## Mindenki karácsonya

Folytatás az 1. oldalról  
Természetesen voltak ajándékosok, volt eddesség, gyümölcs, szendvics, meleg tea, feldíszített karácsonyfa. De talán ennél is többet ért a hangulat, mely csak olyan alkalmakkor jöhet létre, mikor szívből ad aki ad. Muzsikált a Somvirág Együttes, a Sini Bábesoport egy mesét keltett életre, három tanítvány is gitározott, dalokra tanítva hallgatóikat.

A „Mindenki karácsonya” rendezvényeinek izgalmas perceit adják a vetélkedők, melyben három korcsoport tagjai külön-külön versenyezve válaszolnak a karácsonnyal kapcsolatos kérdésekre. A helyes feleletekért szalocukor jár, és aki a legtöbbet gyűjti, az még ráadásul egy társasjátékot is haza vihet. Így volt ez az idén is, a győztesek nagyon örültek az ajándékuknak, de egészen biztos, hogy ennek a rendezvénynek nem egyedül ók a nyertesei.

## Élelmiszer-csomagok gyerekeknek

A Gyermekétkeztetési Alapítvány az idei évben rendezte X. Karácsonyi Élelmiszer-csomag Akcióját, melyre általános iskolák és óvodák pályázhattak. Az alapítvány negyyszáz kilogramm élelmiszert osztott ki 105 millió forint értékben húsz ezer gyermek számára.

A csomagok tartalma: finomliszt 1/1, 2 db kristálycukor 1/1, 1 db B rizs 1/1, 1 db darált hús 400 g, 2 db orsósztészta 500 g csomag rövidos, 500 g 2 csomag császári csemege 2 csomag burgonya, 10 kg kakaós szalocukor 400 gr, 1 db aranykanna tea 50 g-os szálal, 1 db leveskocka marha 6db-os, 1 doboz leveskocka tyúk 6db-os, 1 doboz gomba-

krémleves tasakos, 1 db marhahúsleves tasakos, 1 db szerb bableves 400 g, 2 db lencse szalocukor 400 g, 1 db milánói-carbonara alap 3 db.

Az akciót a személyi jövedelemadó 1 százaléka az alapítvány számára történő befizetéséből finanszírozták.

Az alapítvány ajándékát a csabacsüdi gyerekek közül harmincvenhetet vehették át, akik szülei együttes közönleletet küldtek a támogatók számára. A csomagokat Budapestről a helyi önkormányzat szállította Csabacsüdre.

A pályázaton 17 csomagot nyert a Trefort Agoston Általános Iskola. Az ajándékokat december 15-én délután adták át a

gyerekeknek és szüleiknek, akiket Surina Györgyné igazgató köszöntött.

A csabacsüdi Napköziotthonos Óvoda 20 élelmiszer-csomagot nyert. Az élelmiszerek átadása december 16-án délután történt, az óvoda vezető övönője Kuligáné Tamás Mária üdvözölte a szülőket és a gyerekeket, akik nagy örömmel vették át a csomagokat.

A Gyermekétkeztetési Alapítvány akciói anyagi alapjainak megerősítéséhez a postahivatalokban elhelyezett alapítványi csekkeken feladható összeggel bárki csatlakozhat. Adója 1%-ának befizetésével is támogathatja az alapítványt. Adószám: 18049842-2-43.

## Ünnepi Istentiszteletek és misék rendje

### Evangelikus Újtemplom

„Lábam előtt mécses a te igéd, ösvényem világossága”

December 24-én, Szenteste napján

- 16 órakor az Újtemplomban gyermekek, fiatalok szolgálatával Ünnepi Istentisztelet a Gyülekezet Karácsonyfája körül ajándékozással.

December 25-én Karácsony I. ünnepén

- 8.30 órakor Istentisztelet és úrvacsoraosztás a Bethánia II. Szeretothonban  
- 9.00 órakor Istentisztelet és úrvacsoraosztás a Bethánia I. Szeretothonban  
- 9.30 órakor Istentisztelet és úrvacsoraosztás az Immanuel Szeretothonban  
- 10.00 órakor Istentisztelet és úrvacsoraosztás az Újtemplomban  
- 13.30 órakor Istentisztelet és úrvacsoraosztás Kardoson, gyermekeknek ajándékosztás  
- 15.00 órakor Istentisztelet és úrvacsoraosztás Örménykúton, gyermekeknek ajándékosztás

December 26-án, Karácsony II. ünnepén

- 10.00 órakor Istentisztelet a Gyülekezeti teremben  
December 31-én, Szilveszter napján  
- 13.30 órakor Istentisztelet Kardoson  
- 15 órakor Istentisztelet Örménykúton  
- 17 órakor az év utolsó Istentisztelete a Gyülekezeti teremben

Január 1-én, Újév napján

- 10.00 órakor az év első Istentisztelete és úrvacsoraosztás a Gyülekezeti teremben

Január 2-án az Újév első vasárnapján

- 10.00 órakor Istentisztelet a Gyülekezeti teremben

Január 6-án

- 17 órakor Vízkereszt ünnepi Istentisztelet a Gyülekezeti teremben. (A templomot is fűtjük.)

Mindenkit szeretettel várunk alkalmainkra, az igazi karácsonyi öröm boldog megtapasztalására.

### A karácsonyi ünnepek miserendje a szarvasi római katolikus templomban és Csabacsüdön

A mi Urunk Jézus Krisztus születésének ünnepe karácsony vigíliájával kezdődik:

Este 8 órakor szentmise Csabacsüdön

Ejfélkor szentmise a szarvasi templomban  
Az ünnep napján 9 órakor nagymise a templomban és délután 5 órakor, valamint Csabacsüdön délelőtt 11 órakor.

Ebben az évben karácsony másnapja vasárnapon van, ez a szent család ünnepe.  
Szentmisék 9 este 5 órakor, valamint Csabacsüdön délelőtt 11 órakor.

A vasárnap 26./ esti szentmise keretében megajldjuk azokat a házaspárokat, akik 5, 10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 55, és így további éveket elzelőt kötöttek házasságot templomunkban.

Minden kedves szarvasi polgárnak boldog karácsonyi ünnepeket kívánok:

**Réthy István plébános**

### Református istentiszteletek

Az angyal pedig ezt mondta nekik:

„Ne féljétek, mert ime, hirdetek nektek nagy örömet, amely az egész nép öröme lesz: Údvétőt született ma nektek, aki az Úr Krisztus...” (Lukács 2, 10-11.)

December 24 Szenteste 17,00 gyermekek szolgálatával

December 25 Karácsony I. napja 10,30 úrvacsorával

December 26 Karácsony II. napja 10,30

December 31 óév napja 17,00 óévi hálaadás

Január 1 újév napja 10,30